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Протокол № 22 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери від 14 грудня 2023 року 

 

 

Кабінет №520 

5-й поверх адмінбудівлі обласної ради 

Початок: о 14.30  

У складі постійної комісії: 

 

Петренко Борис Михайлович – голова комісії;  

Пекур Вікторія Олегівна – член комісії.  

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Полішко Оксана Володимирівна – начальник відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів ОДА. 

Замай Людмила Михайлівна – директор Департаменту культури і 

туризму, національностей та релігій ОДА. 

Суховерський Володимир Михайлович – кандидат на посаду 

директора комунального закладу «Чернігівський фаховий медичний коледж 

ім. Л.М. Ревуцького» Чернігівської обласної ради.  

Соронович Олена Юріївна – заступник начальника Управління освіти і 

науки облдержадміністрації. 

Багіна Наталія Елемірівна – заступник начальника управління – 

начальник відділу заповідної справи, біоресурсів та екомережі управління 

заповідної справи та екологічного моніторингу Департаменту екології та 

природних ресурсів облдержадміністрації. 

Родикова Марія Вадимівна – заступник директора Департаменту сім'ї, 

молоді та спорту облдержадміністрації - начальник управління з питань 

фізичної культури та спорту. 

Якименко Ігор Сергійович – кандидат на посаду директора 

комунального закладу «Обласна дитячо-юнацька спортивна школа з зимових 

видів» Чернігівської обласної ради.  

Пиріг Микола Миколайович – начальник відділу мисливського 

господарства, полювання та рекреації Північне міжрегіональне управління 

лісового та мисливського господарства. 

Харченко Тетяна Вікторівна – головний спеціаліст відділу 

мисливського господарства, полювання та рекреації Північне міжрегіональне 

управління лісового та мисливського господарства. 

Кравченко Сергій Петрович – заступник начальника відділу 

аналітичної роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної 

ради; 
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Пилипович Оксана Михайлівна – начальник відділ оренди майна 

Управління комунального майна Чернігівської обласної ради. 

Павленко Ярослав Олександрович – головний спеціаліст з питань 

обліку майна відділу обліку та відчуження майна Управління комунального 

майна обласної ради. 

 

 

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії: 

 

1.Слухали питання: «Про звіт про виконання обласного бюджету 

Чернігівської області за 9 місяців 2023 року». 

Виступили: Полішко О.В. – начальник відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів ОДА.  

1.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради 

та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

2.Слухали питання: «Про звільнення батьків (осіб, які їх замінюють) 

від плати за утримання дітей в інтернатних закладах освіти на 2023/2024 

навчальний рік». 

Виступили: Соронович О.Ю. – заступник начальника Управління освіти 

і науки облдержадміністрації. 

2.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шістнадцятої сесії обласної ради. 
 

3.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 

30 листопада 2021 року №20-7/VIІI «Про прийняття з державної власності 

цілісних майнових комплексів державних закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти у спільну власність територіальних громад 

сіл, селищ, міст Чернігівської області». 

Виступили: Соронович О.Ю. – заступник начальника Управління освіти 

і науки облдержадміністрації. 

3.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради 

та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

4.Слухали питання: «Про надання згоди та безоплатну передачу 

транспортного засобу у державну власність на баланс військовій 

частині». 

Виступили: Пилипович О.М. – начальник відділ оренди майна 

Управління комунального майна Чернігівської обласної ради; Павленко Я.О. 

– головний спеціаліст з питань обліку майна відділу обліку та відчуження 

майна Управління комунального майна обласної ради. 

 
4.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шістнадцятої сесії обласної ради. 
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5.Слухали питання: «Про передачу медичного обладнання». 

Виступили: Пилипович О.М. – начальник відділ оренди майна 

Управління комунального майна Чернігівської обласної ради; Павленко Я.О. 

– головний спеціаліст з питань обліку майна відділу обліку та відчуження 

майна Управління комунального майна обласної ради. 

5.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради 

та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

6.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від  

27 вересня 2023 року № 9-15/VIII «Про прийняття транспортних засобів 

із державної власності зі сфери управління Міністерства економіки 

України у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області». 

Виступили: Пилипович О.М. – начальник відділ оренди майна 

Управління комунального майна Чернігівської обласної ради; Павленко Я.О. 

– головний спеціаліст з питань обліку майна відділу обліку та відчуження 

майна Управління комунального майна обласної ради. 

6.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шістнадцятої сесії обласної ради. 
 

7.Слухали питання: «Про затвердження розпорядження голови 

Чернігівської обласної ради від 10 листопада 2023 року № 54 «Про 

передачу лісоматеріалів». 

Виступили: Пилипович О.М. – начальник відділ оренди майна 

Управління комунального майна Чернігівської обласної ради; Павленко Я.О. 

– головний спеціаліст з питань обліку майна відділу обліку та відчуження 

майна Управління комунального майна обласної ради. 

7.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради 

та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

8.Слухали питання: «Про врегулювання земельних питань». 

Виступили: Пилипович О.М. – начальник відділ оренди майна 

Управління комунального майна Чернігівської обласної ради; Павленко Я.О. 

– головний спеціаліст з питань обліку майна відділу обліку та відчуження 

майна Управління комунального майна обласної ради. 

8.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шістнадцятої сесії обласної ради. 
 

9.Слухали питання: «Про звільнення ЛИСЕНКО В.П., виконуючого 

обов’язки директора комунального підприємства «Прилуцька міська 

друкарня» Чернігівської обласної ради, із займаної посади». 

Виступили: Пилипович О.М. – начальник відділ оренди майна 

Управління комунального майна Чернігівської обласної ради; Павленко Я.О. 
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– головний спеціаліст з питань обліку майна відділу обліку та відчуження 

майна Управління комунального майна обласної ради. 

9.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради 

та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

10.Слухали питання: «Про внесення змін до складу комісії з 

ліквідації юридичної особи – комунального підприємства «Прилуцька 

міська друкарня» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Пилипович О.М. – начальник відділ оренди майна 

Управління комунального майна Чернігівської обласної ради; Павленко Я.О. 

– головний спеціаліст з питань обліку майна відділу обліку та відчуження 

майна Управління комунального майна обласної ради. 

10.Вирішили: підтримати внесення проєкту рішення на затвердження 

пленарного засідання шістнадцятої сесії обласної ради. 

 

11.Слухали питання: «Про СУХОВЕРСЬКОГО В.М.». 
Виступили: Замай Л.М. – директор Департаменту культури і туризму, 

національностей та релігій ОДА; Суховерський В.М. – кандидат на посаду 

директора комунального закладу «Чернігівський фаховий медичний коледж 

ім. Л.М. Ревуцького» Чернігівської обласної ради.  

11.Вирішили: підтримати кандидатуру Суховерського В.М. на 

призначення директором комунального закладу «Чернігівський фаховий 

медичний коледж ім. Л.М. Ревуцького» Чернігівської обласної ради. 

 

12.Слухали питання: «Про призначення ЯКИМЕНКА І.С. на посаду 

директора комунального закладу «Обласна дитячо-юнацька спортивна 

школа з зимових видів» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Родикова В.М. – заступник директора Департаменту сім'ї, 

молоді та спорту облдержадміністрації - начальник управління з питань 

фізичної культури та спорту; Якименко І.С. – кандидат на посаду директора 

комунального закладу «Обласна дитячо-юнацька спортивна школа з зимових 

видів» Чернігівської обласної ради 

12.Вирішили: підтримати кандидатуру Якименка І.С. на призначення 

директором комунального закладу «Обласна дитячо-юнацька спортивна 

школа з зимових видів» Чернігівської обласної ради» 
 

13.Слухали питання: «Про уточнення площі об’єкту природно - 

заповідного фонду місцевого значення – заповідного урочища «Базарна 

роща». 

Виступили: Багіна Н.Е. – заступник начальника управління – начальник 

відділу заповідної справи, біоресурсів та екомережі управління заповідної 

справи та екологічного моніторингу Департаменту екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації. 
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13.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної 

ради та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

14.Слухали питання: «Про створення ботанічної пам’ятки природи 

місцевого значення «Віковий  дуб - красень  Іржавця». 

Виступили: Багіна Н.Е. – заступник начальника управління – начальник 

відділу заповідної справи, біоресурсів та екомережі управління заповідної 

справи та екологічного моніторингу Департаменту екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації. 
14.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шістнадцятої сесії обласної ради. 
 

15.Слухали питання: «Про встановлення ставок рентної плати за 

заготівлю другорядних лісових матеріалів, здійснення побічних лісових 

користувань та використання корисних властивостей лісів у 

Чернігівській області». 

Виступили: Пиріг М.М. – начальник відділу мисливського господарства, 

полювання та рекреації Північне міжрегіональне управління лісового та 

мисливського господарства; Харченко Т.В. – головний спеціаліст відділу 

мисливського господарства, полювання та рекреації Північне міжрегіональне 

управління лісового та мисливського господарства. 

15.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної 

ради та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

16.Слухали питання: «Про надання у користування мисливських 

угідь товариству з обмеженою відповідальністю «Олександрівське 

мисливське господарство». 

Виступили: Пиріг М.М. – начальник відділу мисливського 

господарства, полювання та рекреації Північне міжрегіональне управління 

лісового та мисливського господарства; Харченко Т.В. – головний спеціаліст 

відділу мисливського господарства, полювання та рекреації Північне 

міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства. 

16.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шістнадцятої сесії обласної ради. 
 

17.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 27 вересня 2023 року № 25-15/VIII «Про затвердження технічних 

документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельних ділянок в натурі (на місцевості) площею 3,6076 га; 0,9367 га; 

0,7953 га; 71,0842 га та 0,7686 га за адресою: Чернігівська область, 

Чернігівський район, с.Левоньки». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 
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17.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної 

ради та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

18.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в постійне 

користування земельних ділянок: комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної 

ради та комунальному некомерційному підприємству «Обласний центр 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Чернігівської 

обласної ради за адресою: м.Чернігів, вул.Шевченка, 160». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 
18.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шістнадцятої сесії обласної ради. 
 

19.Слухали питання: «Про надання товариству з обмеженою 

відповідальністю «Агроресурс-2006» дозволу на розробку технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної 

ділянки, на яку поширюється право сервітуту, орієнтовною площею 

0,0950 га на території Менської міської ради». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

19.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної 

ради та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

20.Слухали питання: «Про надання Новгород-Сіверському 

районному дочірньому агролісогосподарському спеціалізованому 

підприємству «Новгород-Сіверськрайагролісгосп» дозволу на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу 

земельних ділянок площею 7,0 га, 5,5 га та 4,0 га на території Новгород-

Сіверської міської ради». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 
20.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шістнадцятої сесії обласної ради. 
 

21.Слухали питання: «Про надання комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної 

ради в постійне користування земельних ділянок: площею 0,3500 га, за 

адресою: м.Чернігів, вул.Волковича, 27 та площею 0,2430 га за адресою: 

м.Чернігів, вул.Пирогова, 16». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 
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21.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної 

ради та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

22. Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою та надання комунальному підприємству «Ліки 

Чернігівщини» Чернігівської обласної ради в постійне користування 

земельної ділянки площею 0,8529 га, за адресою: м.Чернігів, вул.Івана 

Мазепи, 55». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

22.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної 

ради та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 
 

23.Слухали питання: «Про затвердження проєкту землеустрою щодо 

відведення зі зміною цільового призначення та надання в постійне 

користування земельної ділянки площею 9,9224 га комунальному 

некомерційному підприємству «Чернігівська обласна лікарня» 

Чернігівської обласної ради за адресою: с.Новий Білоус, масив 

«Зелений», Чернігівський район, Чернігівська область». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

23.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної 

ради та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

24.Слухали питання: «Про затвердження  Чернігівській громадській 

організації сімей в яких виховуються діти інваліди дитинства «Гіпократ» 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,7331 га, за 

адресою: м.Чернігів, вул.Ганжівська, будинок 8». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

24.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шістнадцятої сесії обласної ради. 
 

25.Слухали питання: «Про надання в оренду земельної ділянки 

площею 0,5777 га товариству з обмеженою відповідальністю «СВОЯ 

ОСЕЛЯ» за адресою: м.Чернігів, вул.Волковича, 25». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

25.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної 

ради та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

26.Слухали питання: «Про погодження клопотання щодо 

приведення існуючого поділу лісів у відповідність до «Порядку поділу 
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лісів на категорії та виділення особливо захисних лісових ділянок» по 

сільськогосподарському виробничому кооперативу «ПРАВДА». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

26.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шістнадцятої сесії обласної ради. 

 

27.Слухали питання: «Про погодження клопотання щодо 

приведення існуючого поділу лісів у відповідність до «Порядку поділу 

лісів на категорії та виділення особливо захисних лісових ділянок» по 

товариству з обмеженою відповідальністю спеціалізоване лісове 

господарство «АВАНГАРДЛІС». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

27.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної 

ради та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

28.Слухали питання: «Про погодження клопотання щодо 

приведення існуючого поділу лісів у відповідність до «Порядку поділу 

лісів на категорії та виділення особливо захисних лісових ділянок» по 

державному спеціалізованому господарському підприємству «ЛІСИ 

УКРАЇНИ» (філія «Городнянське лісове господарство»)». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

28.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної 

ради та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

29.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості) Сновському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству  

«Сновськрайагролісгосп», розташованих на території Сновської міської 

ради». 

29.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шістнадцятої сесії обласної ради. 

 

30.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо інвентаризації земель Талалаївського районного 

дочірнього агролісо-господарського спеціалізованого підприємства 

«Талалаївкарайагролісництво», розташованих на території 

Талалаївської селищної ради». 

30.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної 

ради та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 
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31.Слухали питання: «Про план роботи обласної ради на 2024 рік». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії, Пекур В.О. – член 

постійної комісії. 

31.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шістнадцятої сесії обласної ради. 

 

32.Слухали питання: «Про звіти депутатів Чернігівської обласної 

ради восьмого скликання за 2023 рік». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії, Пекур В.О. – член 

постійної комісії. 

32.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної 

ради та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

33.Слухали питання: «Про дострокове припинення повноважень 

депутата обласної ради КОЗИКА О.Д.». 
33.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної 

ради та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

34.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської 

обласної ради до Президента України Зеленського В.О., Голови Верховної 

Ради України Стефанчука Р.О., Міністра аграрної політики та 

продовольства України Сольського М.Т., Голови Комітету Верховної 

Ради України з питань аграрної та земельної політики   

Гайду О.В. щодо відтермінування  введення в дію змін стосовно умов обігу 

земель сільськогосподарського призначення із 2024 року». 

34.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної 

ради та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

35.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської 

обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо недопущення 

ускладнення ввезення гуманітарної допомоги в Україну». 

35.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної 

ради та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

36.Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Верховної Ради України щодо заборони народним депутатам України, 

обраним від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ  «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА-ЗА 

ЖИТТЯ» займати посади голови, заступників голови, секретаря комітету 

Верховної Ради України, входити до складу тимчасових комісій, 

утворених у Верховній Раді України, входити до складу депутатських 

груп та займати керівні посади в будь-яких інших органах, утворених у 

Верховній Раді України, та необхідності прийняття змін до законів 

України, що унеможливить здійснення депутатських повноважень у 

Верховній Раді України та місцевих радах й подальше балотування 
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особами, що обиралися та/або були обраними від політичних партій, чия 

діяльність була призупинена рішенням РНБО та заборони депутатам 

Чернігівської обласної ради, що висувалися та були обраними від 

місцевих організацій ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ  «ОПОЗИЦІЙНА 

ПЛАТФОРМА-ЗА ЖИТТЯ» на чергових місцевих виборах депутатів 25 

жовтня 2020 року, займати керівні посади в Чернігівській обласній раді 

та їх органах». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії, Пекур В.О. – член 

постійної комісії. 

36.Вирішили: не підтримувати звернення та внести пропозицію про 

зняття з розгляду цього проєкту рішення. 

 

37.Слухали питання: «Про запит депутата Копиці Н.М». 

37.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної 

ради та внести його на розгляд шістнадцятої сесії. 

 

 

Розглянули: інформаційний лист Державної служби якості освіти 

України про результати моніторингового дослідження (вивчення питання) 

щодо підготовки закладів загальної середньої, дошкільної, позашкільної 

освіти до роботи у 2023/2024 навчальному році. 

Вирішили: взяти зазначену у листі інформацію до відома та реагування. 

 

Розглянули: звернення депутатів Волинської обласної ради до Верховної 

Ради України щодо відзначення на державному рівні 80-х роковин початку 

депортації українців із Лемківщини, Надсяння, Холмщини, Південного 

Підляшшя, Любачівщини, Західної Бойківщини в 1944-1951 роках. 

Вирішили: взяти зазначену у зверненні інформацію до відома. 

 

Розглянули: звернення громадянина Володимира Портянка щодо 

заснування Ордена Тараса Шевченка.  

Вирішили: взяти викладену у зверненні інформацію до відома, адже 

відповідно до чинного законодавства державні нагороди встановлюються 

виключно законами України. Тому рішення про заснування Ордена Тараса 

Шевченка має прийматися на рівні центральних органів влади, враховуючи 

особливості функціонування державної нагородної системи України, а також 

беручи до уваги соціальну, економічну та політичну доцільність такого кроку 

в сучасних реаліях.  
 

 

 

Голова постійної комісії                                                           Борис ПЕТРЕНКО 
 


